
Versenykiírás 

Hosszúasztal Piknik - Terített Asztal szépségverseny 

Legyen Tiétek az EKF Hosszúasztal Piknik legkreatívabb, legdekoratívabb terített asztala! 

 

2023. június 18-án nem csak Magyarország leghosszabb asztalát szeretnék felállítani, hanem 

egyben népszerűsíteni ezzel a terített asztal kultúráját, a közös étkezések örömét - és egyben a 

legkreatívabb és legharmonikusabb asztalokat is szeretnénk megtalálni. 

Álmodjátok meg és valósítsátok meg a számotokra legszebb terített asztalt! 

A kedvenc harapnivalótok és italaitok mellé hozzátok magatokkal nagymama porcelánját, nagypapától 

örökölt vágódeszkát, a nappaliból a vázát tele virágokkal, kristálypoharakat vagy bádogbögrét, vagy 

épp a legújabb dizájnétkészleteteket. Mi pedig az abroszokkal leterített asztalokkal várunk Titeket 

(persze, ha hozni szeretnél egy szép terítőt, használhatod azt is), emellett pedig zenészekkel és 

különböző mutatványos programokkal fokozzuk majd a vidám hangulatot. 

A három legszebb asztalt egy háromtagú zsűri fogja kiválasztani az alábbi kritériumok alapján. 

• látvány: vizuális megjelenés összhangja 

• dekoráció: mennyire kreatív, látványos 

• harmónia: mennyire van összhangban az asztal terítéke a menüvel 

A zsűritagok maximum 5-5 pontot adhatnak mindegyik elemre. 

A három kiválasztott asztaltársaság (legfeljebb 6 fő/asztal) tagjai egyenként 1-1 belépőt kap a 

Gyárkert Kultúrpark szabadon választott koncertjére és asztalonként értékes EKF ajándékcsomag 

szelekciót nyer 50.000 Ft értékben. 

A 3 legjobb asztal mellett egy további a “A Bakony-Balaton régió legszebb asztala - ZSŰRI 

KÜLÖNDÍJÁT” kapja, melynek nyereménye egy Néma Júlia kerámia válogatás, ami reményeink szerint 

otthoni asztalotok dísze is lesz! 

Kizárólag olyan készételeket várunk, amelyek nem igényelnek melegítést, további főzés-sütést, 

mert a helyszínen nincs áramforrás, tűzrakás és nyílt láng használata TILOS. 

Jelentkezés 

Egy jelentkezés egy legfeljebb 6 fős asztaltársaságra vonatkozik 

link: https://veb2023.typeform.com/hapverseny 

határidő: 2023. június 15. 

  

A jelentkezés előtt, kérlek, figyelmesen olvasd el a Versenyszabályzatot.  
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